

**Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  
муниципального образования город Краснодар  
«Детский сад комбинированного вида № 93»**  
350047 г. Краснодар, ул. Доватора, 71, тел.: (861)222-25-07,  
e-mail: detsad93@kubannet.ru

**ПРИКАЗ**

от «31» августа 2023 г.

**№775/2-У**

**«О создании творческой группы»**

На основании плана работы МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад №93» на 2023-2024 учебный год, в целях совершенствования профессионального мастерства педагогов в сфере расширения образовательного пространства, включения педагогов в инновационных процесс,

**ПРИКАЗЫВАЮ:**

1. Создать творческую группу педагогов «Метод проектов в ДОО как инновационная педагогическая технология» в 2023-2024 учебном году.
2. Утвердить состав творческой группы согласно Приложению 1.
3. Руководителю творческой группы отчитаться о проделанной работе на итоговом педагогическом совете ДОО.
4. Творческой группе в своей деятельности руководствоваться Положением о творческой группе.
5. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на старшего воспитателя Ниценко В.В.

Заведующий  
МБДОУ МО г. Краснодар  
«Детский сад №93»



А.С. Дейнека

С приказом ознакомлены:  
Ниценко В.В. 

**Списочный состав творческой группы на 2023-2024 учебный год**

1. Творческая группа «Метод проектов в ДОО как инновационная педагогическая технология»

Ниценко В.В. – руководитель творческой группы;

Зубихина Т.А. – член творческой группы;

Самарская О.А. – член творческой группы

Лобода Т.К. – член творческой группы;

**Отчёт о работе творческой группы**  
**МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 93»**  
**«Метод проектов в ДОО как инновационная педагогическая технология»**  
**в 2023-2024 учебном году**

В современных условиях реформирования образования и в целях повышения профессионально-педагогической компетентности педагога, по инициативе руководителя и при поддержке старшего воспитателя, в 2023-2024 учебном году было решено вести работу творческой группы педагогов.

Цель деятельности творческой группы – совершенствование качества дошкольного образования через повышение профессионального мастерства педагогов, оказание методической и практической помощи педагогам рамках использования проектной деятельности в воспитательно-образовательном процессе дошкольной образовательной организации.

Ниценко В.В. – руководитель творческой группы;

Зубихина Т.А. – член творческой группы;

Самарская О.А. – член творческой группы;

Лобода Т.К. - член творческой группы;

Работа творческой группы педагогов в 2023-2024 учебном году была направлена на реализацию следующих целей: создание условий для профессионального общения педагогов ДОО, развития их творческой активности, формирования и совершенствования профессиональных умений и навыков.

Был определен следующий круг задач:

1. Продолжить работу по овладению эффективными технологиями;
2. Стимулировать профессиональный рост через творческие отчёты по самообразованию, презентацию эффективного опыта, проведение открытых мероприятий;
3. Изучать, обобщать, пропагандировать и распространять передовой опыт творчески работающих педагогов.
4. Оказывать методическую помощь педагогам в создании собственных методических разработок, индивидуальных технологий, авторских программ.

В течение года были запланированы четыре заседания творческой группы.

На **первом заседании** были заслушаны выступления участников творческой группы на тему **«Направления инновационной деятельности в детском саду» (октябрь 2023 г.)**.

В ходе заседания старший воспитатель Ниценко В.В. представила доклад «Инновационные технологии в работе с детьми дошкольного возраста», в котором рассказала об основных инновационных технологиях, используемых в работе с дошкольниками.

Воспитатель Зубихина Т.А. выступила с презентацией «Разнообразие форм психолого-педагогической поддержки ребёнка в адаптационный период», в ходе которой подчеркнула важность использования разнообразных форм и методов психолого-педагогической поддержки ребенка в период адаптации, а также представила свои практические наработки по данной теме.

Учитель-логопед Самарская О.А. представила доклад «Духовно-нравственное воспитание дошкольников: традиции и новаторство». В ходе

выступления педагог отметила, что духовно-нравственное воспитание дошкольников играет важную роль в воспитании дошкольников, а также представила инновационных технологии, используемые в своей работе.

Воспитатель Лобода Т.К. выступила с докладом «Использование проектной деятельности в ДОО», в ходе которого рассказала о преимуществах проектного метода, а также о видах проектной деятельности, используемых в детском саду.

**Второе заседание** было посвящено теме **«Новое в организации развивающей предметно-пространственной среды в детском саду»** (январь 2024 г.).

На втором заседании были заслушаны выступления участников творческой группы.

Старший воспитатель Ниценко В.В. выступила с презентацией «Организация развивающей предметно-пространственной среды как одно из условий формирования инновационной деятельности в рамках детского сада», в которой представила основные требования к организации РППС в условиях детского сада.

Воспитатель Зубихина Т.А. представила методическую разработку «Развивающая книжка из фетра для детей младшего дошкольного возраста».

Учитель-логопед Самарская О.А. представила доклад с элементами мастер-класса «Нетрадиционные наглядные пособия по формированию правильного произношения», в котором представила нетрадиционные наглядные пособия по формированию правильного произношения на логопедических занятиях.

Воспитатель Лобода Т.К. выступила с докладом «Игровые макеты в реализации регионального компонента», в котором представила педагогический опыт реализации регионального компонента в рамках нравственно-патриотического воспитания, посредством современной инновационной технологии макетирования.

На **третьем** заседании рассматривалась тема **«Организация проектной деятельности с детьми и родителями в условиях дошкольной образовательной организации»** (апрель 2024г). Цель которого – повышение профессиональной компетентности педагогов при использовании проектной деятельности в условиях ДОО.

В ходе заседания были заслушаны выступления участников творческой группы.

Старший воспитатель Ниценко В.В. представила презентацию «Использование технологии детского проектирования в работе с детьми дошкольного возраста», в которой рассказала о том, что развитие дошкольника в процессе детского проектирования способствует формированию интегративных качеств личности и интегративности формируемых знаний и умений.

Учитель-логопед Самарская О.А. провела мастер-класс для педагогов «Интеллект карта как средство развития речи детей дошкольного возраста», в котором познакомила с правилами, особенностями использования интеллект карты в воспитательно-образовательной деятельности в условиях ДОО.

Воспитатель Зубихина Т.А. представила свой опыт в форме презентации «Детско-родительский проект «Эмоции в жизни детей», в котором рассказала о том, что современные дети стали менее отзывчивыми к чувствам других, они не

всегда способны осознать и контролировать свои эмоции. Эмоциональное развитие дошкольников в настоящее время одна из актуальных проблем, которая должна решаться сегодня всеми, кто имеет отношение к детям.

Воспитатель Лобода Т.К. представила свой опыт в форме презентации «Детско-родительский проект «Ребёнок и книга». Процесс общения дошкольника с книгой – это процесс становления в нем личности. Проблема сохранения интереса к книге, к чтению как процессу, сегодня наиболее актуальна как никогда.

Руководитель творческой группы Ниценко В.В., подводя итоги работы творческой группы на педагогическом совете, выступила с докладом: «Развитие инициативы и самостоятельности детей дошкольного возраста»: «Метод проектов».

За период действия творческая группа успешно помогла педагогам по организации проектной деятельности с детьми и родителями в ДОО.

Подводя итоги работы творческой группы, можно отметить профессиональный рост педагогов детского сада в области применения инновационных технологий в процессе воспитания и образования воспитанников, умение подобрать эффективные формы и методы. Получены социально значимые результаты продуктов инновационной деятельности как творческой группы в целом, так и каждого педагога в отдельности. Важным моментом является увеличение числа и повышение качества использования проектной деятельности во всех возрастных группах дошкольной организации. Педагоги используют проектную деятельность в воспитании и образовании детей и планируют создавать вместе с воспитанниками и родителями новые исследования в следующем 2023-2024 учебном году.

28 мая 2024 год

Руководитель творческой группы



В.В. Ниценко

И.о. заведующего МБДОУ МО  
г. Краснодар «Детский сад №93»



В.В. Ниценко